

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ

Μέσο: ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 11/5/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/5/2011

Σελίδα: 15

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Ο ΟΣΚ ενέκρινε 1,4 εκατ. Ε για την ολοκλήρωση του έργου στο νησί

Χρηματοδότηση για το Γυμναστήριο Αλοννήσου

ΜΙΑ θετική εξέλιξη υπήρξε για τον δήμο Αλοννήσου, όσον αφορά το θέμα της ολοκλήρωσης του Κλειστού Γυμναστηρίου του που ήδη έχει ξεκινήσει να κατασκευάζεται στην Αλόννησο. Χθες έφθασε στον δήμο η απόφαση του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων (Ο.Σ.Κ.) του Υπουργείου Παιδείας για την χρηματοδότηση του έργου ολοκλήρωσης του Γυμναστηρίου ύψους 1,4 εκατομμυρίου ευρώ. Να σημειωθεί ότι οι εργα-

σίες είχαν σταματήσει από τον περασμένο Σεπτέμβριο διότι δεν υπήρχε χρηματοδότηση του έργου από την Περιφέρεια Θεσσαλίας, επειδή δεν είχε προνοηθεί από την προηγούμενη δημοτική αρχή να λυθεί το θέμα της χρηματοδότησης όλου του έργου.

Ήδη είχε γίνει όλος ο οικοδομικός σκελετός και οφείλονταν στον εργολάβο του έργου περίπου 650.000 ευρώ. Επειδή η Περιφέρεια Θεσσαλίας δεν έδινε το

1,1 εκατομμύριο ευρώ με το οποίο συμμετείχε στο έργο, λόγω της μη ανεύρεσης άλλης πηγής χρηματοδότησης για την ολοκλήρωση του Κλειστού Γυμναστηρίου, ο δήμος Αλοννήσου κινδύνευε να κρεωθεί αυτός την οφειλή προς τον εργολάβο. Όμως τώρα με την έγκριση του 1,4 εκατομμυρίου ευρώ από τον ΟΣΚ λύνεται ολοκληρωτικά το θέμα της χρηματοδότησης, ενώ ο δήμος Αλοννήσου δεν θα χρειασθεί

να καταβάλλει ούτε ένα ευρώ. Ο δήμαρχος Αλοννήσου κ. Βαφίνης μόλις πήρε στα χέρια του την απόφαση του ΟΣΚ, χθες το μεσημέρι, σημείωσε χαρακτηριστικά ότι "επιλύεται ένα σημαντικό πρόβλημα και μόλις η απόφαση του ΟΣΚ κοινοποιηθεί στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, αυτή θα καταβάλλει τα χρήματα που πρέπει στον εργολάβο, ενώ παράλληλα θα επαναρχίσουν οι εργασίες ολοκλήρωσης του Γυμναστηρίου

του νησιού".

Ο ίδιος ευχαρίστησε την υπουργό Παιδείας κ. Διαμαντοπούλου όπως και τον διευθύνοντα σύμβουλο του ΟΣΚ κ. Ηρακλή Δρούλια για την απόφασή τους να υπογράψουν την απόφαση χρηματοδότησης του έργου και πρόσθεσε ότι οι εργασίες ολοκλήρωσης θα ξεκινήσουν πολύ σύντομα, ενώ ο δήμος δεν θα επιβαρυνθεί τίποτα σε αυτή την δύσκολη οικονομική συγκυρία.